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A b > n kikotés miatt (1) jobb oldalan a nevez&ben sehol sem &ll nulla. Mindkét oldalon n tag szerepel, ha mindegyikbd&l
1-et levonunk, (1) a kovetkezSképpen alakul:

z—0b :E—b_ z—b x—-b x—-0b )

(2) 1 + 5 St - _b—1+b—2+“'+—b—n'

Ebbdl a felirasbol latszik, hogy « = b mindig megoldasa (1)-nek. Ezenkiviil, ha

(3) 1+1 +
1 2 7 n’b-1 b-2

akkor (1)-nek ezen kiviil mas megoldasa nincs is. Ha viszont (3)-ban egyenlgség all, akkor (2) és igy (1) is minden
valos x-re teljestl.

Probaljuk a (3) feltételt egyszertibb alakba frnil A b > n feltétel miatt 1/(b—n) <1/1,...,1/(b—1) < 1/n, azaz
(3) jobb oldala legfeljebb akkora, mint bal oldala, és egyenléség csak akkor all, ha b —n =1, azaz b = n + 1. Igy (3)
ekvivalens a

(3 b#n+1

feltétellel.
Ha tehat b # n + 1, akkor (1) egyetlen megoldasa x = b; ha pedig b = n + 1, akkor (1)-et minden valés szam
kielégiti.



